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日　付 曜日 内　　容 場　　所

水洗校区福祉活動実践者研修会　19時～

日　付 曜日 内　　容 場　　所 17日 （水） 第81回役員会　19時～ 志公民館

11月 6日 守るッ隊の方々への感謝のつどい 水洗小学校 19日 （金） 第1回生活環境部会　19時～ 津島東公民館

【日程変更】 水洗小学校　学習発表会 水洗小学校 20日 （土） 水洗小学校大運動会 水洗小学校

21日 （日） 津島西デイサービス 津島西公民館

22日 （月） 水洗小学校 1～5年生振替休日(6年生修学旅行)

8日 （月） 水洗小学校　振替休日

12日 （金） 尾島デイサービス 尾島公民館

14日 （日） 津島東デイサービス 津島東公民館 12月 1日 （水） あいさつ運動　筑後中学校　7時45分～8時20分 筑後中学校正門前

11月15日 （月） 総合福祉センター

23日 （火･祝）

（土）

7日 （日）
ちっご教育の日

青少年健全育成のための意見発表会 10時～

サザンクス筑後

（大ホール）

水洗校区グラウンドゴルフ大会

　　　　　　　　　9時～（雨天時：中止）
水洗小学校

第2回福祉会理事会(健康・福祉部会)

　　　　　　　　　　※研修会終了後

第８０回 水洗校区コミュニティ協議会 役員会
【議題】

１ 市役所より ６ 校区クリーン作戦について

２ 水洗小学校より(野中校長先生) ７ 部会の実施状況について

※ PTAから ８ その他

３ 組織の見直しの再検討について ９ 事務局 広報紙１１月号原案提示他

４ 青少年健全育成のための意見発表会 ～次回役員会

５ 左義長について １１月１７日（水）１９時より
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※ 時間内でも外出している場合があります

お休み：土・日・祝

ひとこと・・・

10月初旬は、あまりの暖かさに庭の芝桜が季節外れに咲き始めま

したが、下旬には急激に気温が下がり慌てて衣替えをすることにな

りました。

これからの時期、インフルエンザに注意が必要です。特に今季は

大規模な流行が心配されていますので体調管理に気をつけてながら

予防に努めましょう。

★協議会、広報へのご意見・感想、または地域の情報をお寄せください。

水洗校区コミュニティ協議会 牛嶋 真由美

※ 上記行事予定につきましては、新型コロナウイルスの状況により中止・延期の可能性もありますのでご了承ください。

☆ 開所時間 ☆

９時００分～１２時００分／

１３時００分～１７時００分

≪仕事の都合で開所日、開所時間や昼休みの時間が変わる事もあります≫ 

守るッ隊の皆さんへ

いつもありがとう

ございます。

きゅうしょくが大

すきです。それから、

じがじょうずになり

たいよ。

(水洗小学校2年児童より)
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水洗校区コミュニティ協議会主催（基本事業）

開催のお知らせ

今年度は、新型コロナ感染拡大防止のため、以下の対策を

おこない開催します。

○ 開会式・閉会式はおこなわない。

（賞品は後日配付）

○ 参加チーム数を減らす。

（参加者を半数に減）

○ニアピン競技はおこなわない。

○ 時間短縮 ○ 3密回避

○参加者と関係者の検温・消毒等の実施･･･など

恒例となりました、水洗校区のグラウンドゴルフ大会を、下記により開催

いたしますのでお知らせします。

この事業は、校区内の年齢・地域を越えた多世代交流を図るため、普段顔

を合わせる事が少ない他行政区の方々と交流することも目的の一つです。

■ 開催日時 令和３年１１月２３日（火･祝）午前９時開始 ※雨天の場合は中止

（役員、実行委員、審判員、集計員の方は午前８時集合）

■ 場 所 水洗小学校グラウンド

■ 参 加 者 水洗校区の各行政区２チーム
（参加者は１０月中に各行政区より選出していただいております。）

１０月２０日（水）



2 3

志行政区

高齢者福祉大会

志の高齢者福祉大会は、緊急事態宣言によ

り当初9月12日予定から10月24日に延期して

開催し13名の高齢者の方が参加されました。

アトラクションでは、

ハープの演奏やウクレレ

演奏そして歌などが披露

され短い時間ではありま

したが楽しいひと時を過

ごしていただきました。

水洗校区コミュニティ協議会

組織見直し再検討会議を開催

１０月１３日、標記会議をおこない、部会組

織について再検討しました。その見直し案を１

０月役員会に提案しました。

再検討会議

【参加者】

・行政区長

・事務局

水洗校区献血

１０月１５日、筑後広域公園駐車場において

献血がおこなわれました。水洗校区の皆様、ご

協力いただきありがとうございました。

「左義長」の準備が進められています。

毎年１月に左義長が

おこなわれていますが、

現在、その準備が進め

られています。

１０月１６日（土）

には 、PTAの方や地

域の方々で、やぐらや

もぐら打ち用のわらの

準備がおこなわれまし

た。今後、１月初旬に

竹伐り、本番前にはや

ぐら組み等がおこなわ

れる予定です。

多くの方のご協力に

より、この伝統文化が

継承されています。

福岡県防犯協会連合会会長・福岡県警察本部長連名表彰

水洗校区コミュニティ協議会 「防犯功労団体」受賞

１０月４日（月）、筑後市役所 市長室において、全国地域安全運動表彰伝達式がおこなわれ、水

洗校区コミュニティ協議会が「防犯功労団体」として表彰を受けました。これまでの当協議会の地

域安全活動の推進と安全安心まちづくりの成果が認められ今回の受賞となりました。

表彰伝達式には、当協議会を代表して下川廣

志会長が出席し 、筑後市防犯協会 会長 西田正

治様から表彰を受けました。

当協議会では今回の受賞を励みに、これから

も引き続き校区の皆様とともに「安全で安心な、

豊かで住みよい地域社会づくり」を目指して活

動していく所存です。

健康・福祉部会からの報告

福祉員･福祉相談員新任者研修会
（市民福祉のつどいとの合同企画）

１０月５日（火）、サザンクス小ホールにお

いて標記研修会がおこなわれ、水洗校区の皆さ

んも参加されました。

講師の社会福祉協議会 卜部さんより、福祉

員制度について事例を基にわかりやすく説明が

あり、「私たちは何をすればよいのか」を詳し

く知ることができました。

今回の研修会で学んだことを、今後の福祉活

動にいかしていきたいと思います。

青少年健全育成部会からのお知らせ

✿ １２月１日(水) あいさつ運動 ✿

１２月１日（水）７時４５分から８時２０分

まで、筑後中学校正門前にてあ

いさつ運動があります。関係者

の皆様、よろしくお願いします。

安全・安心部会からの報告

｢実感！ハザードマップ｣ポスター完成

１０月７日にNHKと筑

後市のコラボによる標記

防災啓発ポスターが完成

しました。

校区の方がモデルとな

り津島東公民館前で撮影

されたポスターです。

各行政区の掲示板等に

掲示されておりますので

ぜひご覧ください。

健全育成事業「ちっご教育の日」関連事業

✿青少年健全育成のための意見発表会✿

のお知らせ

標記発表会が、下記日程で開催されます。

水洗小学校児童の発表もあります。

■日時 １１月７日（日）１０時開始(受付９:３０)

■場所 サザンクス筑後 大ホール

■内容 小学生テーマ「伝記を読んで思うこと」

中学生テーマ「筑後市の未来と私」

【水洗校区からの発表者】

水洗小学校 ５年 松本 幸陽 さん

題名「大久保利通さんのような強い意志」

生活環境部会からのお知らせ

✿ 第１回生活環境部会 開催 ✿

■日時：１１月１９日（金）１９時より

■会場：津島東公民館

■内容：かんきょう課による出前講座

「これであなたも分別の達人！

～仕分のプロになれるかも～」
（関係者の皆様には、案内状を配付いたします。）

健康・福祉部会からのお知らせ

✿ 福祉活動実践者 研修会 開催 ✿

■日時：１１月１５日（月）１９時より

■会場：総合福祉センター

■内容：子どもを地域で育む視点を学ぶ

和歌山県･有田市社会福祉協議会の取り組みを学びます。

（関係者の皆様には、案内状を配付いたします。）

健康・福祉部会からのお知らせ

✿ 第２回 福祉会 理事会 開催 ✿

■日時：１１月１５日（月）※研修会終了後

■会場：総合福祉センター

■内容：グラウンドゴルフ大会について

その他
（理事の皆様は、研修会終了後ご参加ください。）

矢部川河川美化「ノーポイ」運動 中止

１１月２８日（日）標記運動が予定されてい

ましたが新型コロナの影響で中止となりました。

「水洗小PTA 資源回収」 中止

１２月５日（日）資源回収が予定されていま

したが新型コロナの影響で中止となりました。

御長寿おめでとうございました。


